



Следователи устанавливают обстоятельства побега арестованного мужчины из изолятора



По предварительным данным, вечером 13 января 2016 года из следственного изолятора, расположенного на Выборгской улице в городе Москве, сбежал 22-летний следственно-арестованный.

По данному факту следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве проводится доследственная проверка. Следователи проверяют надлежащее исполнение своих служебных обязанностей сотрудниками указанного изолятора. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

14 Января 2016

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1005531>